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構造接着・精密接着研究会「ワーキンググループ(WG)活動」
に係る提案書

（総括的注意事項）
・イタリック体で記入されている部分をご確認ください。
・提案書の項目は削除・追加しないでください
・提案書の注意事項等（青字）は削除してください。
・活動期間（年数）に合わせて、表などの変更が必要な場合は、適宜変更してください。

















(一社)日本接着学会　構造接着・精密接着研究会　WG担当


※各様式について、全ての項目について記載いただく必要はございません。提出時に可能な範囲で記述をお願い致します。ただし精度の高い審議をするため、なるべく多くの項目について記載いただきます様お願い致します。

（添付資料1）申請時提出

WG活動実施内容および目標
１．活動目的、目標及び活動結果による効果
1 活動目的
具体的かつ簡潔に説明してください。
2 活動目標
現在、課題視している内容（現状の水準）を明示し、それに対して、提案する活動の目標とする内容を記載ください。（目標が具体的に定量化できるものであれば、数値目標を記載ください。）提案する活動形骸が共同実験・共同研究、もしくは委託研究の場合、検討する内容の特徴と新規性、目標とする技術レベルの難易度、実現のためのポイントについても説明ください。
（記載例）
【目標】
活動1年目終了時目標：　（運営方法の決定。具体的な課題の数値化（可能な場合）。具体的な数値目標の設定、等）
WG活動の中間目標（3年の場合1，5年後）：　（課題の抽出、対策方針策定、等）
最終目標：　（「○○の解明をする。」、「○○の解明に資する情報をまとめる。」等）
活動内容発表・報告方法：　（接着学会誌への論文投稿、年次大会発表、研究講演会での発表、シンポジウムでの発表、報告書の提出、等）
3 活動により期待される効果
一般的に期待される効果に加えて、WG参画メンバーにどのような利点を提供できるか、WG活動終了後、研究会の活動の発展にどの様に貢献することが出来るか、をご記載ください。提案時に想定されるもので構いません。メンバーを募る際に明示します。

2．活動概要
提案時に想定している活動全体について簡潔にご記載ください。（例えば、「3カ月に一度、関連性の高い研究テーマを遂行する研究者をお呼びし、講義もしくは情報共有いただく。」、「月に一度のミーティングを基本とし、各々のメンバーで実施した調査および実験等の結果を報告し、討議する。」、「対象テーマが複数の技術分野に及ぶため、それらを分け、それぞれグループを編成し、活動する。」等、提案時に想定する運営面についてご記載ください。）

3．活動内容項目
活動内容項目の概要を記載してください。活動項目が複数に分かれる場合は、下記を参考に、それぞれの活動項目毎に簡潔に示してください。
1．○○○のデータ取得と取り纏め
・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・
2．◇◇◇への××の影響の解明
・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・
3．△△△の評価技術の開発　（委託：国立研究開発法人）
・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・
· 活動目標と合致していることがわかるよう記載してください。
· 克服すべき課題とその問題を解決するに想定される具体的アプローチがある場合、ご記載ください。
